



Фото В течение Пасхальной недели благодатный огонь будет принесен во все храмы Ханты-Мансийской епархии

Ирина СЕРДЮКОВА,  
председатель попечительского  
совета женского монастыря  
в честь иконы Божией Матери  
«Умиление»

Душевный трепет и какой-то особый подъем духа испытываешь, приближаясь к древнему монастырю. За крепкими стенами русских монастырей — духовное наследие нашего народа и святыни, которым поклонялось не одно поколение наших предков. В монастыре острее чувство Родины, сердце более глубоко воспринимает ее былое величие!

Нам, россиянам, есть чем гордиться: монастыри за нашу многострадальную историю часто были не только оплотом святости, но в минуты испытаний становились крепостями и сражались вместе с народом, были центрами иконописи (вспомним Феофана Грека, Андрея Рублева, Дионисия!), летописания, книжного дела...

Выдающийся философ и богослов XX века Павел Флоренский писал: «Чтобы понять Россию, надо понять Лавру...» И мы едем в паломнические поездки в Киево-Печерскую и Троице-Сергиеву, Александро-Невскую и Почаевскую Лавры, едем в Соловецкий и Валаамский, Серафимо-Дивеевский и Абалакский, Карагандинский и Верхотурский и многие, многие другие монастыри, чтобы приложиться к родникам духовности, помолиться, попросить здоровья родным и близким, мира и благополучия стране нашей...

Мы имеем возможность помогать восстанавливать порушенные в начале прошлого века храмы и монастыри, помочь строить новые обители

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

# Откроем свои сердца

Попечительский совет женского монастыря призывает сургутян принять участие в возведении ограды для обители



Фото  
Александра  
ОНОПЫ

Мы имеем возможность помогать восстанавливать порушенные в начале прошлого века храмы и монастыри, помочь строить новые обители

века храмы и монастыри, помочь строить новые обители (какое красивое слово «обитель», вызывающее чувство умиротворения, желание посетить святое место!).

Наверное, наш Ханты-Мансийский автономный округ, Сургут, отмечающий в этом году свое 425-летие, заслужили эту благодать: в 2015 году открылся первый на тер-

## СОБЫТИЕ

# «Подарок от Господа всем нам»

**Частицу благодатного огня из Иерусалима впервые доставят в Сургут в канун Пасхи**

Полина КРАВЦОВА

Делегация Ханты-Мансийской епархии во главе с митрополитом Ханты-Мансийским и Сургутским Павлом примет участие в особом богослужении, которое по традиции проводится в храме Воскресения Христова в Иерусалиме в преддверии главного православного праздника. Чартерным рейсом святыню доставят в Югру — в храмы Ханты-Мансийска и Сургута. Иначе доставить огонь к Пасхальному богослужению просто невозможно.

Историческое для всех православных Югры событие ста-

ло возможным благодаря поддержке Фонда Андрея Первозванного и ПАО «Сургутнефтегаз». В течение Пасхальной недели благодатный огонь будет принесен во все храмы Ханты-Мансийской епархии.

— Это действительно милость Божия, подарок от Господа всем нам, — отметил митрополит Павел, — если Господь позволит совершить все намеченное, то я впервые буду присутствовать при схождении благодатного огня в иерусалимском храме Гроба Господня, и прямым рейсом мы доставим благодатный огонь прямо в Ханты-Мансийск и далее в Сургут.

27 апреля в 23 часа встретить частицу благодатного огня в окружной столице будет духовенство епархии, после чего священнослужители доставят его на ночное богослужение в свои храмы.

Известно, что визит югорской делегации в Иерусалим пройдет по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Во время пребывания на Святой Земле представители Ханты-Мансийской епархии посетят главные христианские святыни, встретятся с Блаженнейшим Патриархом Святого града Иерусалима и всея Палестины Феофилом III.

стыря матушкой Георгией, сестрами, неравнодушными сургутянами! Возносится к небу неусыпная молитва за округ, города наши и нас, югорчан; к святыне (а здесь моши Вифлиемских младенцев) едут и идут женщины и девушки с надеждой стать мамами, выносить и родить здорового ребенка; стараниями работников компании «Сибпромстрой» возводится соборный храм; благоустраивается здание монастыря и воскресной школы, благоустраивается территория. Все работы ведутся на пожертвования предприятий и организаций, сургутян. Но работы еще очень и очень много.

Попечительский совет обращается ко всем югорчанам с просьбой открыть свои сердца, искренне помочь становлению первого в нашем регионе монастыря.

Призываем предприятия и организации, югорчан принять участие в возведении монастырской ограды. Сделаем каждое звено ограды именным в память об ушедших родных или во здравие живущих!

Пусть наша обитель будет надежно защищена всеми нами!

## Реквизиты

Религиозная организация «Женский монастырь в честь иконы Божией Матери «Умиление» г. Сургута Ханты-Мансийской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)». Филиал Западно-Сибирский ПАО «ФК Открытие» г. Ханты-Мансийск р/с 40703810900050000112 к/с 30101810465777100812 БИК 047162812 ИНН 8602998983 КПП 860201001 ОГРН 113869900010 ОКПО 26166904

Реквизиты счета для рублевых зачислений на карту Сбербанка: № 4276674294466769